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EGYHANGÚ ESKÜDTSZÉKI DÖNTÉS   A 13 éves fiú molesztálásával vádolt Michael
Jacksont felmentõ esküdtszék két tagja megbánta, hogy az amerikai popénekes
felmentésére szavazott - a két idõs korú esküdt az MSNBC hírtelevíziónak nyilatkozott.   

 EGYHANGÚ ESKÜDTSZÉKI DÖNTÉS   A 13 éves fiú molesztálásával vádolt Michael
Jacksont felmentõ esküdtszék két tagja megbánta, hogy az amerikai popénekes felmentésére
szavazott - a két idõs korú esküdt az MSNBC hírtelevíziónak nyilatkozott.   Az esküdtszék
egyhangú döntése alapján június közepén valamennyi vádpontban felmentették a kiskorú
szexuális zaklatásával vádolt Jacksont a Kaliforniában lefolytatott perben.  A 79 éves Eleanor
Cook arra a kérdésre, hogy a többi volt esküdt vajon nem lesz-e dühös rá nyilatkozata miatt, így
felelt: "nekik kellene szégyenkezniük, hiszen õk engedték el azt a pedofilt".  A 62 esztendõs
Ray Hultman bevallotta, rettentõ mód bosszantotta, ahogy a többi esküdt az ügyet
megközelítette. A bizonyítékok ugyanis elõttük hevertek, mégsem vettek róluk tudomást. A 46
éves Jackson ellen 2004 végén emeltek vádat egyebek mellett kiskorúval szembeni
szeméremsértõ cselekedetek miatt, gyerekrablásra szõtt összeesküvésért, jogtalan fogva
tartásért, zsarolásért, továbbá azért, mert alkoholt itatott áldozatával alantas céljai elérésére. A
bíró 18 év börtönre ítélhette volna, ha a 12 esküdt - akik között egyetlen afro-amerikai sem volt -
a tíz vádpontban bûnösnek találja. Az ügyész megrögzött pedofilként állította be az énekest, a
védelem viszont pénzsóvár szélhámos család áldozatának festette le.  A két esküdt azzal
magyarázta pálfordulását, hogy soha nem értettek egyet a felmentõ ítélettel, de az esküdtek
egymás között megállapodtak, egyhangú döntést hoznak. Cook azt mondta a hírtévében,
azelõtt még soha nem volt olyan gyûlölettõl gõzös légkörben, mint akkor. Mindkét esküdt
könyvet ír az óriási sajtófigyelemmel kísért, több mint négy hónapig tartott Jackson-perrõl, a
bevétel egy részét jótékony célra fordítják.    
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